EnavaAnnrtlkég EPYAOiES
1.2upumAnpwvw O,TL Asimet (apltBuouc kat AEEeLg):

elkool Tpla 25 50

oapavta dvo 36 dekaevvia

2. Ynohoyilw ta aBpoiopata:

10+5= 10+9= 10+6=
10+10+10= 10+10+10+4= 10+10+10+10+3=
10+10+5= 10+10+10+1= 10+10+10+5=
10+10+8= 10+10+5+5= 10+10+5+5+5=

3. KukAwvw ¢ M (povadecg) pe mpaoivn EUAOUTIOYLA KoL TIG A
(6ekadeg) pe KOKKLVN:

36 47 12 44 26 20 15 11 40

4. Bplokw T M(povadec) kat tic A(6ekddec) Kal CUUTANPWVW:

To 13 €xeL ....A «kat ..M 13 =10+3

To 31 g€xeL ..A kot ...M 31= =
To 42 éxet ..A kot ..M 42= 0{ 23 Yy
To 24 €xeL ....A «xai... M

24= { > (
478

5. JUUITANPWVW ToV apLBUO Tou gival avapeoa:

39 41 49 51 32 34 43 45

6. YroAoyilw cwota:

4+1+3= 2+3+4= 5+1+3= A+4+2=
2+2+5= 6+1+3= 4+2+3 2+1+45=
342+....=7 5+2+....=8 2+5+....=10 6+2+....=6

4+5+....=10 242+42+....=8 5+2+...=10 3++3+2+....=9



7. Kavw TIc adalpEoEL TPOOEXTIKAL:
25-5= 33-3= 45-5= 42-2= 31-1= 50-50
16-6= 27-7= 39-9= 40-10=  35-5= 15-5=

8. Ao pia mpooBeon Bpiokw dVo adalpeoelc:

TCX-

3+2=5 6+3=..... 5+4=.... 7+3=....
5-3=2 e T e S, e S,
5-2=3 e T, T e, S

npofAnuata
1. Méoa otn dpoutiEpa N pNtEPa tnG Avvag €xeL 5 unAa, 3 axAadla
KOl 2 TTOPTOKAALQL.
Mooca dpouta €XeL n GpouTLEPQ;
Zwypoadilw to npoBAnua:

Anavtnon:

2. H EA€vn €ixe oto moptodoAL TnC 9 eupw. Ayopaoce gva BLBALo Kal
€dbwoe 5 svpw.

Mooa xpripnaTa TN EUELVAY;

Zwypodilw to npoBAnua:

Anavtnon:

Enmwtédouc Eptaoca oto téEAog!!!




